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Цели: формирование у детей понятия о  быть здоровые.

Задачи:
Образовательные:
Формировать знания  о предметах личной гигиены:  расческа, зубная щетка, 
мыло, полотенце.
Воспитательные:
Воспитывать дружеские взаимоотношения друг с другом.
Развивающие:
Развивать крупную моторику и детей через пальчиковые и подвижные игры. 

Материалы:
Дерево с  гигиенические принадлежности (расческа, мыло, полотенце, зубная 
щетка, зубная паста, шарфик из бумаги, картинки, аудио записи, магнитофон.

Предварительная работа: беседы о здоровье, о витаминах; рассматривание 
картинок «Культурно-гигиенические навыки», «Занимаемся спортом»; 
разучивание стихотворения про здоровье и потешек: «Водичка, водичка…», 
«Мыло душистое, белое, мыло…», «Ай, лады, лады, лады, не боимся мы 
воды…»; чтение сказок К. Чуковского «Мойдодыр»
 З. Александровой «Утром», «Купание»; А. Барто «Девочка чумазая», «Девочка-
ревушка».



Ход ООД:
В: Дети, посмотрите, как сегодня у нас много гостей. Я предлагаю Вам с ними 
поздороваться ведь слово «Здравствуйте», это значит пожелать здоровья. А 
здороваться мы с вами будем с помощью волшебной игры. Согласны?
Д: Да. ……..
Игра-приветствие
«Здравствуйте ладошки…» 
Здравствуйте, ладошки! хлоп-хлоп-хлоп!
Здравствуйте, ножки! топ-топ-топ!
Здравствуйте, щечки! плюх-плюх-плюх!
Пухленькие щечки! плюх-плюх-плюх!
Здравствуйте, губки! чмок-чмок-чмок!
Здравствуйте, зубки! щелк-щелк-щелк!
Здравствуй, мой носик! бип-бип-бип!
Здравствуйте, малышки! всем привет!
(машут руками)

Дети садятся, воспитатель ставит кроватку с медвежонком. (Он неумытый, 
лохматый, горло перевязано шарфом).

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, что случилось с 
медвежонком? (Ответы детей).

Воспитатель: Что же, Мишенька, с тобой случилось?
Мишка: Я мороженое ел-
Оттого и заболел.
Воспитатель: Ты не только заболел…
В зеркало давно смотрел?
Как давно ты умывался? Не забыл ли причесаться?
Воспитатель: Будем мишке помогать?
Сможем мы болезнь прогнать?
Воспитатель:  Мишка, наши, ребята, знают основные правила здоровья и 

смогут тебе помочь.
А поможет нам вот это волшебное дерево.
Вносит березку, на ней прикреплены полотенце, носовой платок, расческа,

мыло.
Воспитатель: А что растет на нашем дереве, вы мне сейчас расскажете.
Помогут вам в этом загадки.
Беседа о назначении предметов.

Хожу-брожу не по лесам,
А по усам, по волосам,
И зубы у меня длинней,
Чем у волков и медведей.

                      (Расческа)



Костяная спинка,
Жесткая щетинка,
С мятной пастой дружит,
Нам усердно служит.
                  (Зубная щетка)

Кирпичик розовый, душистый
Потри его и будешь чистым.
                                  (Мыло)
Воспитатель: 
Ребята, посмотрите какой Мишка……(ответы детей)
Давайте поможем ему умыться…..

(умываем мишку)
  
Пальчиковая гимнастика     «Мыло»  
Каждый день я мыло мою
Под горячею водою.
И в ладонях по утру
Сильно, сильно мыло тру.
Мойся мыло, не ленись!
Не выскальзывай, не злись!

Воспитатель:  Что мишке нужно теперь, он такой мокрый, но чистый…..
(ответы детей)

Вафельное и полосатое,
Ворсистое и мохнатое,
Всегда под рукою -
Что это такое? 
               (Полотенце).

Воспитатель: А вот и наш Мишка, совсем здоров. Нужно делать зарядку.
Зарядка для детей. Пяточка – носочек (музыкальная физкульминутка)

Воспитатель: Дети, давайте еще раз расскажем Мишке, что же надо делать, 
чтобы быть здоровым? (Ответы детей).

Воспитатель: Давайте, нашему Мишке подарим витаминный шарфик. Дети 
подходят к шарфику и раскладывают на нем картинки овощей, фруктов и 
ягод.

Воспитатель: Теперь ты понял, Мишка, что надо делать, чтобы не болеть, быть
веселыми?



Мишка: Я все запомнил. Спасибо вам, ребята, за помощь. Я возвращаюсь в лес.
Научу друзей своих.


